

买珠宝还白玩巴厘岛，爽死了

迎国庆商家也浪漫，世纪缘珠宝进店送现金红包还送出国游，一双胞胎姐妹昨同时被邀

全世界最美的海滩，最蓝的天空，最舒适的SPA，还有浓郁的热带风情……你是否想和心上人一起来到这全球浪漫圣地巴厘岛度蜜月，并且全部免费呢？现在，这个机会来了。

作为本地珠宝主导品牌——世纪缘珠宝正推出“白玩巴厘岛”活动，给购买珠宝的顾客送现金红包，并邀请到巴厘岛“白吃、白喝、白玩”。眼下正是结婚消费旺季，这个活动让众多情侣们趋之若鹜。

浪漫：

买珠宝送现金还白玩巴厘岛

离国庆黄金周尚有半个月，但一些珠宝商已经开始想方设法为正在预热的珠宝消费市场加把火，展开了大手笔的热力促销，争夺节日婚庆大餐。

作为本地珠宝主导品牌的世纪缘更是从9月初就推出了“白玩巴厘岛”大抽奖活动，每一对参加这次活动的情侣，不仅送现金红包，还可以到巴厘岛白吃、白喝、白玩。

据了解，本次活动在山东全省范围内展开，持续到10月8日。在此期间，凡是进店购买珠宝满4500元及以上的顾客，都可参加现场抽奖，不仅可获得199元、99元超值现金大红包，还有机会赢取价值9998元免费巴厘岛双人游，中奖率100%；另外，不限金额消费顾客，都可获得一个价值208元的泰迪熊。

这个活动着实吸引了不少人。昨天虽不是周末，但是泉城路世纪缘珠宝的各个店内，前来参加活动的市民围满柜台。“这个活动太吸引了，正打算买结婚钻饰呢，今天专门过来看看”在杆石桥商务楼上班的李小姐中午抽时间和男友过来看钻戒。

(傅慧贤)

据该品牌泉城路旗舰店店长杜小姐介绍，活动从开始到现在，每天都接到90多个咨询电话，每天至少有30单顾客特意来参加抽奖活动。

现场：

双胞胎姐妹同去巴厘岛

据世纪缘珠宝济南地区负责人称，这次活动采用抓球抽取的形式，100%公平，顾客可以现场抓取抽奖的真实性。市民参与热情高，几乎每天都有人中奖去巴厘岛。

其中最巧的是一对家住市区的张氏双胞胎姐妹，9月14日，她们同时携男友来挑婚戒。姐姐张丽先抓奖，第一次就中了一个一等奖，惊喜地嘴都合不拢。而妹妹抓奖抓到第3次，竟然也抓出了巴厘岛双人游大奖。

姐姐张丽说，姐妹俩是双胞胎，所以特意打算一起结婚和出去度蜜月。这次俩人约好一起挑选结婚钻饰，可就是没想到，竟然也能一起中大奖，还是一起去巴厘岛度蜜月，怎么也想不到，实在是太开心了。

据世纪缘珠宝济南负责人称，今年是结婚旺季，国庆节也是珠宝消费的旺季，到时会有更多的情侣抽中巴厘岛浪漫之旅。

(傅慧贤)



上图：国庆节商家也浪漫，世纪缘珠宝送红包又送白玩巴厘岛，吸引众多市民。



右图：巴厘岛在全球明星眼里是最浪漫的蜜月圣地。这是台湾当红明星侯佩岑和老公在巴厘岛拍婚纱照。

同胚婚戒 国庆受宠



眼下又到结婚消费高峰，调查显示，今年的新人们买珠宝更关注款式和品质，由世纪缘推出的“天生一对”同胚婚戒，独特的设计和美好的寓意，大受新人热捧。

据了解，“天生一对”同胚婚戒，由同一钻石原坯切割出两颗美钻镶嵌制作而成。原本一体的珍贵钻坯，化成两颗璀璨美钻，镶嵌入深藏爱意的一对戒指中，象征相爱的人天生一对，永恒不渝。

庆金马奖 丽致金饰给市民送礼

台湾NO.1金饰品牌为本届影帝、影后打造专属金饰



为影帝影后准备的金饰“V-FLY”和“金钥匙”

9月1日，源自台湾的NO.1金饰品牌——丽致金饰为庆祝第48届台湾金马奖隆重举办，特意举行“力挺金马奖”感恩回馈，活动为期1个月，顾客每购满4.8克就立减48元工艺费。这是该品牌进驻济南以来，最大一次让利。

据该品牌负责人介绍，台湾丽致金饰还特意为即将诞生的48届金马奖影帝影后打造两款金饰。在该

品牌沃尔玛店，见到了这两款金饰，男款“V-FLY”，女款“金钥匙”，设计个性、时尚、大方，很是耀眼夺目。

谁是本届台湾金马奖影帝影后？台湾丽致金饰邀你来猜猜看。活动期间，顾客可参与影帝影后竞猜互动，丽致金饰将把竞猜结果，以民间投票方式寄给“金马奖”组委会。

(刘霞)

游情快递

到金象山尽享欧玛狂欢盛宴

欧玛狂欢节就要在金象山盛大开幕了，精彩绝伦的表演，大型火爆的游乐设施，再加上绮丽的山水景色，使金象山乐园成为外出旅游的热点，去金象山过欧玛狂欢节成为这个金秋的时尚。

暑气渐退，微凉渐浓，金象山乐园到处都是津津乐道的人群，孩子们围绕在喜洋洋与灰太狼身边，舞动欢笑；有的

游客玩性大发，穿上喜洋洋的衣服，与孩子合影留念；很多游客被《超人大战海魔》的剧情吸引，搞笑的台词，夸张的表演，人群中不时传来阵阵笑声；金象山第二届欧玛狂欢节开幕以来，来游览的人络绎不绝，百余项性能优越的游乐设施也全部开放，让您一次玩个够。

如果玩累了，可以去道

蓝谷觅一处静地，置身泳池，脚下是碧绿如水，头顶是挂在枝头红透的果子，听风过山谷树叶的声音，别是一番风味。欣赏美景之余，还可以到4D影院体验一把魔幻与神秘带来的震撼之感，蓝精灵、神龟、恐龙等形象尽在眼前，感受魔幻与现实的激情碰撞，还等什么，来金象山享受欧玛狂欢吧！

(杜家)

漫游三王峪 秋日景无边

秋天的三王峪群翠竟秀，山水相依，点缀其间的是红叶，让人感受到秋天绚丽的味道。三王峪的山间道路，一片片红叶，让游客的眼前为之一亮，这里有大片的黄栌、枫叶等，让秋天的三王峪演绎出亮丽的红云，远远望去，仿佛有人在跳舞的热情的彩旗，美丽动人。

连日的几场秋雨滋润，也让三王峪更加秀色可餐，大大小小的清晨，溪流汇成了一条1600多米长的天然泉水溪流幽路，从上游蜿蜒顺流而下，两边的绿水青山不断映入眼帘，纷繁青翠的风景在溪水间一晃而过，随着溪流变急，溪流也在溪水中不安分起来，它不时地左冲右突，在两边簇拥着清澈的水花，这些水花又飞入你的怀中，将泉水的清凉，喝水的乐趣，漂流的刺激集合起来，一起带入你快乐的心情。走在这里，对那些艺术爱好者，欣赏欣赏名家的字画，净化一下自己的心灵，也是个不错的选择。

(李华)

第十一届全运会唯一指定旅游景点

国家AAAA级景区

国庆终极狂欢激情上演...

金象山乐园

www.jinxiangshan.com

欧玛狂欢艺术节

2011.9.10-10.10 惊喜不断激情无限

金象山乐园欧玛狂欢艺术节在这个秋天，带您在疯狂中拾起童年的感动！

- 精彩绝伦的4D影院
- 魔术杂耍、诙谐幽默一切尽在“小丑嘉年华”
- 喜洋洋、灰太狼、蓝精灵乐园
- 奥特曼、钢铁侠、变形金刚、恶毒女王
- 变形金刚、圣斗士星矢、火影忍者
- 儿童乐园、卡通乐园、魔法森林、彩虹滑梯、碰碰车、海盗船、摩天轮、旋转木马、儿童乐园、卡通乐园、魔法森林、碰碰车、海盗船、摩天轮、旋转木马、
- 欢乐谷200多个娱乐项目，邀您体验华东游乐场的无穷魅力